## 厦门嘉戎技术股份有限公司 关于开立募集资金现金管理专用结算账户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虑假记载、误导性陈述或重大遗漏。

厦门嘉戎技术股份有限公司(以下简称"公司"或"嘉戎技术")于 2024年 5 月 21 日召开的 2023 年年度股东大会,审议通过了《关于使用暂时闲置募集资 金进行现金管理的议案》,同意公司及子公司在不影响公司正常经营、募集资金 投资项目正常建设以及确保资金安全的前提下, 拟使用不超过 60,000.00 万元的 闲置募集资金进行现金管理,用于投资购买安全性高、流动性好的理财产品, 投资期限自股东大会审议通过之日起 12 个月内有效。在上述额度和期限内,资 金可循环滚动使用,同时授权管理层在上述额度范围行使投资决策权并签署相 关文件,由财务部门负责具体组织实施。具体内容详见公司分别于2024年4月 24 日和 2024 年 5 月 21 日刊载于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于使 用暂时闲置募集资金进行现金管理的公告》(公告编号: 2024-015)和《2023 年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2024-028)。

近日,因募集资金现金管理需要,公司在中国银河证券股份有限公司厦门 湖滨中路证券营业部开立了募集资金现金管理专用结算账户,账户具体信息如 下:

开户机构	账户名称	账号	托管银行
中国银河证券股份有限公司 厦门湖滨中路证券营业部	厦门嘉戎技术股 份有限公司	260600116681	中国建设银行股份有 限公司厦门翔安火炬 园支行

根据《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管 要求》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范 运作》等法律法规的相关规定,上述账户将仅用于闲置募集资金进行现金管理 的专用结算,不会存放非募集资金或用作其他用途。

特此公告。

厦门嘉戎技术股份有限公司董事会 2025年3月6日